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[image: Fichier:Futurpe.jpg]«  Pour le pavillon du Futuroscope, l'idée-mère a été celle d’un"temple du futur". La forme s'est imposée ensuite, brusquement : celle du soleil qui se lève sur l'horizon, un symbole optimiste et assez universel pour pouvoir être ressenti par chacun. Mais, pour signifier le changement et les mutations, l'horizon bascule en une ligne oblique, figurée par l'hypoténuse d'un triangle rectangle. Aux trois dimensions de l'espace, exprimées par les trois côtés du triangle, s'ajoute la quatrième dimension, celle du temps, figurée par la sphère. Ce qui est étonnant, c'est qu'en faisant le calcul des proportions, je sois tombé sur le Nombre d'Or, sans le vouloir par avance.... »
Denis LAMING (architecte du pavillon du Futuroscope)

1) Qu’est ce que l’hypoténuse d’un triangle rectangle ?





[image: http://www.chateau-de-mezerville.org/images-chateau-medieval/curiosites-geometriques/schema_geometrie_or.gif]L’architecte parle du Nombre d’or pour les proportions du prisme constituant son pavillon. On se propose de calculer ce nombre dans le cas suivant. Soit un carré ABCD
• O milieu du segment [AD]
• Un arc de cercle de centre O et de rayon OC coupe le prolongement de AD en F
• Le segment AF représente le nombre d'or 
2) On suppose AB =1. Calculer OF




3) En déduire AF.




4) Calculer le rapport AF/AB
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